



Служба по содержанию дорог и благоустройству «Автодорсфера» продолжает убирать Белогорск от снега. На обслуживании у предприятия 270 километров улично-дорожной сети. С начала сезона вывезено уже более 1,8 тысяч кубометров снега. Накануне техника и люди работали на ул. Транспортная.

- Продолжаем убирать снежные валы - это один из самых сложных видов работ, - рассказывает руководитель предприятий Ольга Алексеева. - Они образуются на всем протяжении дорог после прохода снегоуборочной техники. Одновременно обеспечить их уборку и вывоз везде невозможно. В настоящее время по-прежнему задействованы в процессе уборки снега 11 единиц техники и до 40 рабочих.

Работы проводятся согласно графику. В первую очередь снежные валы убираются и вывозятся с дорог с более интенсивным движением, рассказали специалисты «Автодорсферы».

- На данный момент все еще проводится очистка от снежных валов улицы Транспортной, – отметила Ольга Алексеева. – Сегодня планируется с Транспортной зайти на переулок Косой, сообщает пресс-служба главы Белогорска.